



高考成绩揭晓，他们都是NO.1



栾川县

每天都制订学习计划



□记者 李迎博 通讯员 李艳 文/图

考生档案:常仁豪,男,19岁,毕业于栾川一高,高考成绩592分。

考生印象:

“仁豪对这个成绩不太满意,但在我看来,不管儿子考多少分,我都为他感到自豪。”常仁豪的父亲告诉记者,仁豪的成绩一直非常稳定,“一练”考了625分,“二练”考了645分,“三练”考了649分。虽然已是县里的文科状元,但常仁豪说自己的成绩距离目标分数600分还有一点差距。

常仁豪从小就喜欢看历史和文学类的图书,因此在高中分班时毫不犹豫地选择了文科班。学文科,需要记的东西多,他每天都为自己制订计划表。下面是其中一天的计划:“上午前两节课要看完历史第2章的内容,中午吃完饭抽出1个小时看地理,晚上回家要把重点笔记翻一遍……”在睡觉前,常仁豪习惯躺在床上把当天学的东西回顾一遍。

常仁豪说,哪个时间段做什么事,在他心里总有一个计划表。

从小学到高中,常仁豪从来没有迟到过。用他父亲的话说,在学习和生活中,常仁豪是个特别守规矩的孩子。

总比别人多学5分钟



□记者 李迎博 通讯员 李艳 文/图

考生档案:周孟亮,男,18岁,毕业于栾川一高,高考成绩614分。

考生印象:

“我觉得数理公式很好记啊,反正我看一遍基本上都能记住了。”周孟亮笑着对记者说。牢记各种各样的数理公式对考生们来说不是件容易的事,但周孟亮有好办法记这些东西:理解了公式的含义,记起来就不难。

大家都在学习的时候,自己加倍努力,提高学习效率;大家休息的时候,自己坚持学习,哪怕比别人多学5分钟——栾川县理科状元周孟亮有一套自己的学习方法。周孟亮还说,他坚持每天做2篇阅读理解,以此来提高自己的英语成绩。

周孟亮说自己喜欢下象棋,“虽说在学校里算不上高手,但在班里是数一数二的。平时学习太紧张了,象棋就是我的镇静剂,下棋可以让我思路更清晰,目标更明确。”

周孟亮建议未来的高三毕业生:在紧张的学校生活中,一定要选择一种适合自己的娱乐方式来缓解压力。

马上就要填报志愿了,周孟亮说他想上复旦大学或者西安交通大学,他比较感兴趣的专业是化学和物理。



嵩县

想办法自己减压



□记者 李迎博 通讯员 罗孝民 文/图

考生档案:张亚逸,女,18岁,毕业于嵩县一高,高考成绩567分。

考生印象:

“张亚逸可是我们大家的‘开心果’。我们心情不好的时候,都愿意找她聊天,她讲一个笑话就能把大家给逗乐。”同学们说,张亚逸的性格很讨人喜欢:活泼开朗,幽默风趣,乐于助人。

25日凌晨,张亚逸一直守在电脑旁。0时30分,当查到自己考了567分时,她心中悬着的石头终于落了地。但当得知自己是嵩县的文科状元时,她显得非常平静。

面对学习压力,张亚逸有自己独特的减压办法,那就是看书和运动。“看课外书不但能够拓展知识面,还能帮我减压。”张亚逸说。不光读书多,她还是学校内有名的乒乓球高手。

张亚逸平时学习成绩就很好,是年级数一数二的尖子生。虽然在高考前的几次模拟考试中没有考好,但她没有怀疑过自己。她说自己喜欢这样一首歌:“坎坷的经历,人生的努力,失败同样有意义……”

正是凭着十足的勇气和信心,张亚逸最终在高考中证明了自己。

他有“十万个为什么”



□记者 李迎博 特约记者 罗孝民 文/图

考生档案:李水浪,男,20岁,毕业于嵩县一高,高考成绩607分。

考生印象:

“前两天干农活实在太累了,昨天没等到成绩公布我就趴在床上睡着了。”李水浪说,当得知自己是嵩县的理科状元时,他有些意外。

去年高考失利,让李水浪今年在迎接高考时压力特别大,练习考试的成绩也不太稳定。嵩县一高旁边有一个公园,学习之余,李水浪喜欢一个人到那里散步,以此来舒缓紧张情绪。

内向的李水浪平时不太爱说话,但在自己的老师面前,他总有“十万个为什么”。

“这个学生刻苦、踏实,平时遇到什么不懂的就跑过来问,我特别喜欢他。”李水浪的班主任告诉记者。

在父母的眼中,李水浪是个特别懂事的孩子。这些天家里忙着收麦,李水浪天天到麦田里干活,身上被晒得脱了一层皮,胳膊上出满了红疹。父亲心疼他,不让他再到田里去,可李水浪总是陪父亲一起干活。

“只要能帮父母分担一点,再苦再累都值。”他说。



汝阳县

注重积累获得好成绩



□记者 戚帅华 特约记者 袁喜宝 文/图

考生档案:康家宝,男,19岁,毕业于汝阳实验高中,高考成绩578分。

考生印象:

“考出这个成绩,我只是正常发挥了水平;不过,能拿到全县第一名,我有些意外。”昨日,从班主任那里得知自己是全县文科状元后,康家宝笑着说。

康家宝说,高考成绩跟自己当初预想的差不多——他的学习成绩平时就拔尖儿,高考时答题非常顺畅,考完以后自我感觉不错。

“获得好成绩,不是一朝一夕的事情,是一个长期积累的过程。”康家宝说,他平时就很注重积累,所以在备考阶段也没有采用什么特殊的学习方法。他觉得,作为文科考生,第一,必须打好基础知识的底子,“背诵”非常重要;第二,在备考过程中,要重视“必须掌握的知识”,重视“薄弱科目中已掌握的知识”;第三,要以平常心对待考试。

康家宝的班主任刘本立老师告诉记者,康家宝是个知识面宽、文学基础知识扎实的学生,“他善于提问,能够虚心接受别人的意见。他考出这样的成绩,在大家的意料之中”。

别人休息时她在背书



□记者 戚帅华 特约记者 袁喜宝 文/图

考生档案:秦翠格,女,20岁,毕业于汝阳一高,高考成绩626分。

考生印象:

秦翠格从班主任那里得知自己的成绩后显得非常平静,她觉得这个成绩“很正常”。她告诉记者:“我没有任何过人之处,没有什么学习秘诀,只是我一直很勤奋。”

秦翠格说,在高考前的两个月,她就为自己制订了详细的学习计划,全身心地投入到学习中。

秦翠格的班主任滕老师告诉我们,秦翠格是班上最用功的学生之一:每次吃过午饭,别的学生都去午休了,秦翠格依然捧着课本在复习。下了晚自习,别的同学都回宿舍了,她还拿着课本在楼道背书。

“正是日复一日的努力换来了她今天的好成绩。”滕老师说。

说起自己的学习方法,秦翠格坦言:没什么技巧可言,最重要的就是完全吸收课本知识,把基础打好,之后再寻求突破。

秦翠格说,她还喜欢看一些课外书,让自己在课外学到的知识与课堂知识融会贯通。



新安县

认真二字祝她成功



本报25日曾对姬雅君进行报道

考生档案:姬雅君,女,18岁,毕业于新安三高,高考成绩608分。

考生印象:

昨晚8时50分,当记者拨通姬雅君的手机,告诉她成为全市文科状元时,电话那头的她并没有像我们想象的那样兴奋,而是平静地答道:“哦。我在庙头村饭店打工呢,还没有人告诉过我。”得知姬雅君成为全市高考文科状元,其班主任秦广武长出一口气:“雅君给俺们争了光!高考前全市统一摸底考试时,姬雅君就考进前十,摘取全市状元桂冠也是意料之中的事。”

“认真”二字帮了她。“父亲姬大红回忆起女儿的表现,颇有感触地说,她学习很踏实,不偷懒,“宁肯一节课只做两道题,也是认认真真地做”。

每一周都会总结自己



□记者 魏春兴 通讯员 刘小江 文/图

考生档案:李冰冰,男,17岁,毕业于新安一高,高考成绩657分。

考生印象:

笑容憨厚、衣着朴素、态度谦和、举止沉稳——这是李冰冰给人的第一印象。今年,这个新安县磁涧镇的小伙子,以总分657分的成绩成为新安县高考理科状元。

“学习是件很有意思的事。有时,学习就是自己跟自己博弈:实在不想做题的时候就要想办法,把状态调整过来,重新找回学习的兴趣。”李冰冰说。

李冰冰善于总结。每一周的课结束后,他都对所学知识进行总结;每次考试后,他会拿着试卷反思。在一次模拟考试中,他曾因大意涂错了答题卡,之后他为自己立下规矩:每次考试的最后5分钟,一定要仔细检查答题卡。

在同学们的心目中,李冰冰是个特别老实的人,是个“帮助同学解题时不厌其烦,一直到你听懂为止”的好朋友,是个“做了错事会主动道歉”的谦谦君子。

特别推荐
战士亮剑军事夏令营
开始报名啦
15838812376 0379-63517126

特别报道
出国留学
澳桥美加留学广场
数码大厦A座13楼
电话:63120301 63120302